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W(k) = k + 2*W(k/2)    k – длина массива; k = 2n
W(2n)  =  2n + 2*W(2n-1) = 2n + 2*(2n-1 + 2*w(2n-2)) = 

       2n + 2n + 22 * W(2n-2) = 2*2n +  22 * W(2n-2) = 

       2*2n + 22 *(2n-2 + 2*W(2n-3)) = 3*2n + 23 * W(2n-3)=

       . . . =(n-2)*2n + 2n-2 * W(2) =(n-2)*2n + 2n-2 *1=

       2n *(n-2+1/4)( n*2n

W(2n)= n*2n   or W(k) = k*log2(k)

Задача о Ханойских башнях
         A                      B                  C                                                                   



1. Диск можно переместить на один из 3 стержней A, B или C.
2. Одновременно можно переместить только один диск с вершины стержня.

3. Любой диск можно положить только на больший.
Задача: переместить N дисков с A на C.

If N=1 – Прямое перемещение с A на C (базовый случай). 

If N>1 

a) переместить верхние N-1 дисков с A на B, используя C как промежуточное место
b) переместить последний диск с A на C (базовый случай)

c) переместить N-1 дисков с B на C, используя A как промежуточное место.

#include <iostream>

using namespace std;

void Hanoi(int N, char From, char To, char Temp)

{

  if (N == 1)

    cout << “Move from “ << From << “to ” << To << endl;

  else

  {

    Hanoi(N-1, From, Temp, To);

    Hanoi(1,   From, To,   Temp);

    Hanoi(N-1, Temp, To,   From);

  }

}

void main()

{

   const char P1=’A’, P2=’B’, P3=’C’;

   int Num;

   cout << “The number of disks is “;

   cin >> Num; cout << endl <<endl;

   Hanoi(Num, P1, P2, P3);

}

W(k) = 1 + 2*W(k-1)    k – количество дисков
W(k)  =  1 + 2*W(k-1) = 1+ 2*(1+ 2*w(k-2)) = 1+21+ 22 *W(k-2) =

      1+21+22 *(1+ 2*W(k-3)) = 1+21+22 + 23 *W(k-3)= . . . =

       1+21+. . .+2k-2 + 2k-1 *W(k-(k-1)) =

       2k-1-1 + 2k-1 *1 = 2*2k-1 –1 = 2k –1

      W(k) = 2k –1

C(N) – количество безопасных цепей длины N;

L(N) – количество безопасных цепей длины N с последним кольцом из свинца;

P(N) – количество безопасных цепей длины N с последним кольцом из плутония;

C(N) = L(N) + P(N)

L(N) = C(N-1)

P(N) = L(N-1) = C(N-2)

C(N) = C(N-1) + C(N-2)

C(1) = 2   C(2) = 3
